



廉江新闻



2018年2月1日 星期四
第09期
廉江新闻网 www.ljxw.com
E-mail:ljn2002@vip.163.com
责编:揭英隆 美编:郭龙碧

中共廉江市委
廉江市新闻中心
中心办
准印证号:粤G.L0160009
新闻热线:0759-6620282

服务市委中心工作 发挥舆论监督作用

林海武会见乐华恒业集团领导 推动廉江旅游文化产业蓬勃发展

本报讯(记者李文静)1月20日,市委书记林海武会见乐华恒业集团董事长秦敬轩、乐华恒业集团副总裁刘恒,于梦来一行,双方围绕旅游文化产业、房地产开发、城市发展建设等问题深入交换意见,洽谈合作事宜。市委常委、常务副市长、组织部长黎亦鸿,市委常委、市委秘书长、住建、招商等有关部门的领导参加会见座谈会。

林海武说,廉江人口多、区位优势、交通便捷、经济实力强、发展前景广阔。他希望乐华恒业集团到我市投资创业,进一步优化旅游文化产业结构,为我市打造旅游文化产业品牌,推动我市旅游经济发展,提升我

市旅游产业竞争力。秦敬轩对我市投资环境给予高度评价,认为我市具有亲商、安商、富商的良好环境,市委市政府重视和支持旅游经济发展,是投资发展旅游文化产业理想之地,并表示将进一步积极沟通交流,加大合作力度,推动项目在廉江落户发展,他主动邀请我市领导到该集团投资的产业基地考察,现场了解和体验文

化旅游产业的繁荣发展,为今后双方合作共赢打下基础,树立信心。据了解,乐华恒业集团是一家专注于文化产业、旅游项目投资及管理,主题公园创意、设计、建造、运营和整体输出,动漫产业、特效演艺等业务的大型控股集团。该集团以独特的商业模式和先进的管理理念,在涉足的各个领域均缔造了骄人的业绩。2015年荣膺“中国百强旅游投资企业”殊荣。

切实做好岁末年初安全生产工作

本报讯(记者谭杏娟)1月25日下午,国务院召开全国安全生产电视电话会议,总结2017年安全生产工作,分析形势,安排部署2018年工作。我市市委常委、常务副市长、组织部长黎亦鸿以及各相关职能部门负责人在廉江分会场收听收看会议实况。

严格落实各项责任和防范措施,切实抓好岁末年初安全生产工作。会议强调,2018年要全面落实事故总量、死亡人数、重特大事故“三个继续下降”,重点防范和坚决遏制重特大事故发生,更好地维护人民群众生命财产安全。

会议指出,当前安全生产形势依然严峻,特别是岁末年初重特大事故集中多发,各地区、各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要思想,进一步警醒起来,增强忧患意识和紧迫感,对当前安全生产工作再动员再部署,组织开展安全生产大检查“回头看”,强化重点行业领域安全监管执法,

会后,广东省和湛江市接着召开安全生产电视电话会议,要求深入贯彻上级有关会议精神,并部署下一步安全生产工作。黎亦鸿要求,各部门要组织好学习,充分认识安全生产工作的重要性,充分认识到安全生产工作的特殊性和特殊性,要立即展开安全生产大检查,将行动落到实处,全力以赴做好岁末年初安全生产工作。

推进殡葬综合改革移风易俗

本报讯(记者林梅英 揭英隆)1月26日,我市召开殡葬综合改革试点工作推进会,传达全国殡葬综合改革试点工作会议精神,部署我市殡葬综合改革试点工作。吴群忠指出,我市被民政部确定为全国殡葬综合改革试点,是一项光荣的使命,更是一份重大的责任。全市21个镇(街道)全部为试点单位。殡葬改革试点工作任重道远,要及时理清思路,采取切实可行的措施,集中各职能部门、各镇(街道)的力量,尽快打开局面,早见成效。

对如何加快推进我市殡葬综合改革试点工作,吴群忠强调,一要统一思想,提高认识,不负使命,大胆先行。各部门、各镇(街道)要把推进作为改革试点的契机,将推进殡葬综合改革试点工作当作一项政治任务来抓,争取在一年半的时间内大见先行先试,要在推行节俭生态安葬等8个重点领域和关键环节取得突破,争做全国殡葬改革的先行者。“开荒牛”。二要理清思路,制定措施,攻坚克难,扎实推进。要明确改革重点任务,成立机构统筹协调,各镇(街道)要积极作为,细化阶段任务,做到目标任务明确、方法路径具体、保障措施

有力;要严格按照方案狠抓落实,加强政策协调和扶持,强力打造我市殡葬改革试点工作新局面。各院改成员要协同合作,整体推进院改试点工作落到实处。三要严厉打击不正之风,不忘初心服务惠民。要将党的十九大精神贯彻落实到这次的试点工作中,建立健全规范管理的长效机制,狠刹歪风邪气,铲除一切滋生腐败的条件和土壤;对于殡葬行业中的坑农、骗农、害农的行为,坚决实行“零”容忍,一经查实,立即处理,确保殡葬行业的风清气正。要以高度的政治勇气和担当精神,切实抓好试点工

作,为殡葬改革攻坚出经验、树标杆,以此促进我市社会经济及各项改革事业的深入发展。市委常委、常务副市长、组织部长黎亦鸿主持会议,并宣读了《广东省民政厅办公室转发关于确定全国殡葬综合改革试点地区(单位)的通知》。市民政局局长李建耀传达全国殡葬综合改革试点工作推进会精神,解读我市殡葬综合改革实施方案,对我市殡葬综合改革试点工作作了具体布置。市卫生计生局局长李季启就如何履行殡葬改革部门的职责作表态发言。

我市收听收看《关于在湖泊实施湖长制的指导意见》电视电话会议

本报讯(记者谭杏娟)1月26日上午,国家水利部召开《关于在湖泊实施湖长制的指导意见》视频会议。我市相关职能部门领导在廉江分会场收听收看会议。

会议强调,要建立健全湖长制组织体系,制度体系和责任体系,构建责任明确、协调有序、监管严格、保护有力的湖泊管理保护机制;二要树立问题导向,分类指导,因湖施策,确保《指导意见》提出的六项主要任务落地生根;三要严格湖泊水域空间管控,严格控制开发利用行为,严禁以任何形式围垦湖泊、违法占用湖泊水域;四要实行湖岸线

分区管理,强化湖岸线用途管制和节约集约利用,最大程度保持湖岸线自然形态;五要严格限制入湖污染物总量,加强湖泊水环境保护和水污染防治;六要加大湖泊水环境整治力度,限期完成存在黑臭水体的湖泊和入湖河流整治,开展湖泊饮用水水源地安全保障达标和规范化建设;七要开展湖泊生态治理与修复,加大对生态环境良好湖泊的严格保护,积极推进生态恶化湖泊的治理与修复;八要建立健全湖长制执法监管机制,坚决清理整治围垦湖泊、侵占水域以及非法排污、养殖、采砂、设障等活动,严厉打击涉湖违法违规行为。

确保如期全面建立河长制、湖长制。会议强调,一要建立健全湖长制组织体系,制度体系和责任体系,构建责任明确、协调有序、监管严格、保护有力的湖泊管理保护机制;二要树立问题导向,分类指导,因湖施策,确保《指导意见》提出的六项主要任务落地生根;三要严格湖泊水域空间管控,严格控制开发利用行为,严禁以任何形式围垦湖泊、违法占用湖泊水域;四要实行湖岸线

市机关大院首届“党建杯”篮球赛闭幕

本报讯(记者揭英隆)1月30日晚上,市机关大院首届“党建杯”篮球赛落下帷幕。市委组织部荣获冠军、市委政法委员会亚军、市纪委监委季军、大院机关联队第四名,大赛同时评选出优秀组织和公平竞赛奖。



陈典聪为获得冠军的市委组织部代表队颁奖 揭英隆 摄

陈典聪指出,在机关党员干部职工中开展体育竞技运动,丰富了党员干部职工的生活,加强了各部门、同事之间的交流,增强了团队意识和进取精神,增强了党组织的凝聚力和战斗力,激发了广大党员干部干事创业的热情,收到了良好效果,达到了预期目的。本届“党建杯”篮球赛呈现出三个特点,一是领导重视,全力支持。本届市机关大院首届“党建杯”篮球赛是实现全民健身、贯彻“健康中国”战略的体现,是丰富广大党员干部职工的文化生活的重要载体,得到市领导及各参赛单位的高度重视。市委政府有关领导多次督促和指导本届比赛安排工作事宜,并在比赛中亲自到现场进行指导。各单位领导在单位工作忙、任务重的情况下,积极规划,认真筹备。部分单位领导,市有关单位党政领导还亲自上场参加比赛,起到了很好的模范带头作用,进一步激发了党员干部

努力拼搏、积极向上的正能量。二是精心组织,周密部署。为把本届篮球赛组织好,主办单位及协办单位的组织人员精心策划,周密部署,从制订方案到组建球队,从设备设施到赛程安排,从场上服务到后勤保障等各个方面进行了详细研究,合理规划,每件事都列有计划、责任到人,保证了每一场比赛都有条不紊、顺利进行,为比赛提供了有力的组织保障。三是作风顽强,素质过硬。各代表队在秉持友谊第一、重在参与、重在交流、重在提高的原则下,充分发扬团结协作、奋勇争先的廉江精神,赛出了风格,赛出了水平,赛出了友谊。展现了新时期我市党员干部朝气蓬勃、敢于拼搏、勇于进取的良好精神,彰显了基层党组织强大的凝聚力与战斗力。裁判员公平公正,公正执法;各单位还组织了场外“啦啦队”为场上的运动员加油

鼓劲。这些都充分体现了我市广大党员干部良好的道德素质、健康的体魄和积极向上的精神风貌。他希望全市广大党员干部要一如既往地树立和弘扬这种团结、奋斗、争先的精神,为我市经济和社会的发展新征程注入强大的生机和活力。本届篮球赛共有10支代表队160多人参加比赛,历时12天,共进行了25场比赛。

我市举办创建全国县级文明城市培训班

本报讯(记者谭杏娟)1月29日,我市举办创建全国文明城市培训班,市人大常委会副主任、市总工会主席李玲以及市创文相关责任单位分管领导参加了开班仪式。

李玲作动员讲话,她说,过去一年,我市全国文明城市提名城市创建工作取得了显著的成绩,目前我市已经被省文明办推荐为全国县级文明城市提名城市。为取得全国文明城市提名城市的称号,她要求,一要统一思想,强化对创建全国文明城市城市重要意义的认识。创建全国文明城市是落实“四个全面”战略部署的内在需要,是实现四个文明协调发展的现实需要,也是提高城市文明程度的重要举措,更是塑造城市形象、提高城市竞争力的重要载体。我们要从战略高度创建全国文明城市的重要意义;二要精读《全国文明城市测评体系》,深刻领会全国文明城市创建工作的要求,结合本职工作,弄清每一个

测评项目、测评内容和测评标准,确保不缺项、高标准完成任务;三要细化规划,按时间节点高要求开展全国文明城市创建的各项任务,规划好相应的创建工作并抓好落实。培训对《全国文明城市测评体系》及其《操作手册》进行了解读,并对资料员如何开展创文资料的收集、整理、上报等工作进行了辅导。



始创于1988

来自南国的
原椰汁风味

名师特制 道奇选

广东三樱盛夫食品集团有限公司监制
廉江市金位明兴实业有限公司荣誉出品

广东三樱盛夫食品集团有限公司位于我国素有“红橙之乡”、“电饭锅之乡”之称的廉江市,是一家集糕点、馅料、月饼、年糕的研发、生产、销售为一体的民营企业,集团公司旗下有“廉江市明兴食品有限公司”、“廉江市虹香食用油脂有限公司”、“廉江市金位明兴实业有限公司”等子公司,集团公司的分店有13家,遍及廉江市区及乡镇。

地址:廉江市新民镇丹竹塘村西侧长石公路南面
电话:0759-6627433 6624032
传真:0759-6626408
联系人:田生 18933788718 陈生 18933788706